

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Veszprémi Közalkalmazottak Önkormányzati Érdekegyeztető Tanácsa (a továbbiakban: KÖÉT) 2018. február 12-i 11.00 órai kezdettel megtartott *nyilvános* üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal  
Kis-házasságkötő terem  
*Veszprém, Óváros tér 9/B.*

**Az ülésen megjelentek:**

Némedi Lajos, Forgóné Kelemen Judit a munkáltatói oldal képviselői,  
Bán Mihály, Horváth Imréné, Balázs István a munkavállalói oldal képviselői,  
valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak.

**Távol maradt:** dr. Strenner Zoltán és Halmay György.

**Némedi Lajos** alpolgármester:

Köszönti a megjelenteket. Az ügyrend szerint a soros elnök 2018-ban a munkavállalói oldal képviselője, Bán Mihály, tisztelettel átadja neki a szót.

**Bán Mihály** a KÖÉT soros elnöke:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a KÖÉT határozatképes. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A KÖÉT munkaadói oldala 1 „igen” és a munkavállalói oldala 1 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Veszprémi Közalkalmazottak Önkormányzati Érdekegyeztető Tanácsának  
1/2018. (I.12.) határozata  
a napirend elfogadásáról**

A Veszprémi Közalkalmazottak Önkormányzati Érdekegyeztető Tanácsa mai ülésének napirendje a következő:

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet megtárgyalása
2. Vegyes ügyek

## Napirendi pontok tárgyalása

### 1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet megtárgyalása

**Scher Ágota** a Pénzügyi Iroda irodavezetője:

A költségvetés összeállításánál a következő szempontok voltak fontosak: az első, hogy egy biztonságos és teljesíthető bevétel kerüljön tervezésre, másodsor, hogy a kötelező feladatokra a fedezet biztosítható legyen, a biztonságos működés feltételei garantálhatóak legyenek, illetve a megkezdett beruházásokat tudják folytatni. Arra az esetre, ha a pályázati forrás nem lenne elég céltartalékról is gondoskodtak. Fontos szempont volt, hogy amit megszoktak, megszerettek már a veszprémiek, a sportrendezvények, kulturális rendezvények, bekerüljenek a költségvetésbe. Az idén amatőr kulturális egyesületek számára pályázati forrást is biztosítottak. Intézményi körben, minden óvoda kap 1 fő plusz létszámot a beilleszkedési, magatartási nehézséggel küzdő gyerekek ellátásához. A Veszprémi Családsegítő és Gyermekjóléti Integrált Intézmény feladatköre bővülni fog, várhatóan szeptembertől, a személyi és tárgyi feltételek biztosításának fedezetét szintén céltartalékba helyezték. Minden olyan elemet beépítettek a költségvetésbe, amit az intézmények eddig is megkaptak a cafeteriát, az utazási költségtérítést, a kötelező illetményemeléseket, pótlékokat.

**Bán Mihály** a KÖÉT soros elnöke:

Cafeteria ügyben tavaly is hosszas vitát folytattak. Mindig arról szól a dolog, hogy hogy mennyi az adható összeg és mennyit kapnak a kollégák. 2015. áprilisig havi 6700 ft volt a cafeteria összege, innentől kezdve 7000 ft Minden évben kérték, hogy lassan emelkedjen ez az összeg. Ez a harmadik év, hogy próbálkoznak ezzel a kéréssel. Továbbra is azt javasolja, hogy emeljék a törvényesen adható összeghez, az évi 100.000 ft arányos részéhez. Tavaly arról is beszéltek, hogy évközben majd megnézik, van-e lehetőség az emelésre, de ez nem történt meg. Továbbra is az a javaslata, hogy emeljék meg a cafeteria jelenlegi összegét.

**Scher Ágota** a Pénzügyi Iroda irodavezetője:

A költségvetési törvény a közsférában adható cafeteria összegét évi bruttó 200.000 forintban határozza meg. Ez tartalmazza a személyi jövedelemadót és a járulékokat is. A költségvetés most nettó havi 7000 ft cafeteria juttatást tartalmaz.

**Dr. Mohos Gábor** jegyző:

Az adható cafeteria juttatás havi nettó 12.400 forint.

**Kerékné Drexler Ágnes** Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete Veszprém Megyei Alapszervezetének titkára:

A sajátos nevelési igényű gyermekeket ellátó bölcsődei szakgondozók gyógypedagógiai pótlékot kapnak. Abban a csoportban ahol van 1 fő integrálható sajátos nevelési igényű gyermek, 5000 ft-ot kap a gondozó. Egy másik integrált